

В ноябре 2012 года в Волгодонском районе состоялось тестирование на предмет употребления наркотических средств учащимися 9-х классов, проводимого по поручению Губернатора Ростовской области Голубева В.Ю..

В Волгодонском районе в 9-х классах обучаются 285 человек, из них прошли добровольное тестирование 282 человека, что составило в процентном соотношении 98.95%.

По результатам тестирования, факты употребления наркотических средств не были выявлены, но у 22%, прошедших тестирование, выявлено высокое содержание котинина, что свидетельствует о том, что данные дети систематически курят.

Отдел образования администрации Волгодонского района выражает благодарность учащимся 9-х классов, за участие в тестировании, родителям учащихся, за участие Ваших детей в тестировании и за работу по воспитанию Ваших детей, а так же директорам и педагогам школ, за проведенную работу по организации тестирования. По данным Всемирной организации здравоохранения, Российская Федерация занимает первое место по количеству курящего населения!!! В тот момент, когда весь мир борется с курением, мы не можем оставаться в стороне.

Уважаемые родители! Все службы профилактики готовы оказать вам любую помощь в решении проблемы курения Ваших детей, но первый шаг должны сделать Вы.